1ERES SECOND DEGRE feuille 7

Exercice 1 :
On note P le polynéme P () = 2% — 42 — 10z + 12

1. Trouver une racine évidente de P;
2. Trouver toutes les racines de P; puis le factoriser.

3. Résoudre Pi(z) >0

Exercice 2 :
On note P le polynéme Py(z) = z* + 23 — 722 — 2+ 6

1. Trouver une racine évidente de P,
2. Démontrer que —1 est une racine de P,

3. Trouver toutes les racines de P, puis le factoriser.

4. Résoudre P(z) <0
Exercice 3 :

On appelle polynéme symétrique un polynéme dont les coefficients peuvent se lire indifféremment dans un sens comme
dans 'autre. On note P le polynéme Ps(x) = z* — 523 + 622 — 5z + 1

1. Vérifier que 0 n’est pas une racine de P

1
2. Montrer que si « est racine de P3 alors — est aussi une racine de Pj.
a
L. . 2 5 1
3. Montrer que P3(z) = 0 est équivalente & z° — 5z + 6 — — + — =0
Tz

1\2
4. Calculer (m‘ + —)
T

5. Trouver les racines de P;
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